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Virtuální prohlídka otevírá dveře vídeňské radnice 

Díky nové 3D prohlídce je nyní možné prozkoumat budovu vídeňské radnice kdykoli a odkudkoli. 

Virtuální model zájemce zavede do známých historických prostor i jinak nepřístupných míst. 

Vysoké rozlišení obrazu, 360stupňové snímky z dronu a audioprůvodce slibují jedinečný zážitek, 

který se má blížit skutečné návštěvě. 

Vydat se na prohlídku vídeňské radnice ještě dnes z pohodlí domova? Žádný problém, postačí k 

tomu jen internetové připojení. Jedna z nejvýznamnějších a nejznámějších budov rakouské 

metropole otevírá své brány široké veřejnosti. Díky nové 3D prohlídce mohou lidé z celého světa 

prozkoumat historické prostory radnice kdykoli a odkudkoli. 

Přes webové stránky města se zájemci o bohatou historii radnice mohou během chvíle přenést 

například do impozantní slavnostní síně (Festsaal) nebo zemského sněmu (Landtag), kde si 

mohou v klidu vychutnat pohled na architektonické detaily. Prohlídka je ale zavede i do méně 

známých koutů rozlehlé budovy, do kterých se návštěvníci během prohlídek s průvodcem přímo 

na místě běžně ani nedostanou. Řeč je například o radniční věži se známou sochou „radničního 

muže“ nebo Červeném salónu (Roter Salon), který starosta využívá pro různé menší slavnostní 

události. 

„Vídeňská radnice je nezaměnitelnou dominantou našeho města. Jsem rád, že nyní mohu 

Vídeňany pozvat, aby virtuálně objevili její historické a architektonické poklady a dozvěděli se 

více o klíčových událostech, které se v těchto zdech odehrály v uplynulých desetiletích. Doufám, 

že se vám virtuální objevitelská cesta bude líbit,“ zahajuje prohlídku starosta Michael Ludwig. 

„Naším cílem je zpřístupnit historické prostory vídeňské radnice digitálně a nabídnout zážitek, 

který je co nejautentičtější a co nejvíce se blíží skutečné návštěvě. Tímto projektem město Vídeň 

činí další důležitý krok směrem k digitalizaci a přiblížení se občanům,“ zdůrazňuje Walter Hillerer, 

vedoucí skupiny pro okamžitá opatření a služeb města Vídně Stadtservice Wien. 

O kvalitní podívanou se postarají videozáznamy ve vysokém rozlišení a audioprůvodce v němčině 

nebo angličtině. Virtuální tour využívá i 360stupňové snímky pořízené z dronu. Přes obrazovky 

počítače tak zájemci mohou na radnici nahlédnout i z ptačí perspektivy a prozkoumat okolí 

radnice, které zdobí například vídeňské divadlo Burgtheater. 

 

Další informace 

Webová stránka vedoucí k 3D prohlídce: 

https://www.wien.gv.at/verwaltung/rathaus/fuehrung/online/  

https://www.wien.gv.at/verwaltung/rathaus/fuehrung/online/
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